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ΠΡΟΣ 
Το ΣΕΕΑΕ 
Υπόψη κου Σμπαρούνη 
Προέδρου ΣΕΕΑΕ 

ΘΕΜΑ: Ηλεκτρονικές δημοπρασίες πώλησης μεταχειρισμένων οχημάτων Ayvens 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

Προς μεγάλη μας έκπληξη, πληροφορηθήκαμε ότι η πλατφόρμα ηλεκτρονικών δημοπρασιών της 

Ayvens για την πώληση μεταχειρισμένων οχημάτων σε εμπόρους, προσφάτως αποτέλεσε θέμα 

του μηνιαίου ενημερωτικού δελτίου του Συνδέσμου Εμπόρων Εισαγωγέων Αυτοκινήτων Ελλάδος 

(ΣΕΕΑΕ).   

Σε συνέχεια των αναφορών αυτών και δεδομένου ότι δεν έχουμε λάβει έως σήμερα επίσημη 

επιστολή ή συγκεκριμένο αίτημα που να αφορά σε συμμόρφωση με διαφανείς και ισότιμες 

διαδικασίες, θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη του συνόλου των μελών του ΣΕΕΑΕ, τα ακόλουθα: 

Κατόπιν προφορικής επικοινωνίας μας με τον Πρόεδρο του ΣΕΕΑ κο Κ. Σμπαρούνη, 

ενημερωθήκαμε ότι ορισμένα μέλη του ΣΕΕΑ, τα οποία είναι εγγεγραμμένοι έμποροι στην 

πλατφόρμα δημοπρασιών οχημάτων της Ayvens, εξέφρασαν τη δυσαρέσκειά τους αναφορικά με 

τη διάρκεια τους. 

Παρόλο που η εν λόγω πλατφόρμα λειτουργεί με τον ίδιο τρόπο εδώ και αρκετά χρόνια χωρίς να 

λάβουμε κάποια ένσταση από τους εμπόρους που συμμετέχουν, αντιλαμβανόμαστε ότι, ιδιαίτερα 

μετά τη συγχώνευση των εταιρειών ALD Automotive και LeasePlan, ο αριθμός των οχημάτων που 

διατίθεται προς πώληση σε κάθε δημοπρασία είναι ιδιαίτερα αυξημένος και ενδέχεται να 

προκαλείται  σύγχυση ως προς το χρόνο λήξης της.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και στο πλαίσιο της οριστικοποίησης των νέων «Όρων και 

Προϋποθέσεων Συμμετοχής στην Πλατφόρμα Δημοπρασιών της Ayvens», όπως προτάθηκαν από 



τη μητρική μας εταιρεία, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι η διαδικασία θα βελτιωθεί και οι όροι 

διεξαγωγής τους θα περιγραφούν με ακόμα μεγαλύτερη λεπτομέρεια και σαφήνεια.

Παρακαλούμε η παρούσα επιστολή να κοινοποιηθεί σε όλα τα μέλη του Συνδέσμου, που έλαβαν 

αντίστοιχα το ενημερωτικό δελτίο. 

Για την LeasePlan Hellas 

Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία μίσθωσης οχημάτων και υπηρεσιών διαχείρισης στόλου

Με εκτίμηση, 

------------------------------------

Κωνσταντίνος Πετρούτσος 

Διευθύνων Σύμβουλος
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